
 

 

PricewaterhouseCoopers (c) 20011 

MyndMynd

1 

Fjöldatölur

Sp. 15:  Hvað fær þig helst til að heimsækja vefsíðu á Internetinu 
sem þú hefur ekki skoðað áður?

Allt landið 16-75 ára. Þeir sem hafa aðgang að Internetinu.  Þeir sem tóku afstöðu.
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Ábendingar frá vinum og vandamönnum fá fólk helst til að heimsækja vefsíður sem það hefur ekki skoðað áður og er það sama niðurstaða og 
í september í fyrra.  Marktækt færri nefna nú aðsendan tölvupóst og marktækt fleiri nefna nú tengla.
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MyndMynd
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Fjöldatölur

Sp.16: Í hvaða tilgangi ferðu á vefsíður fyrirtækja?

Allt landið 16-75 ára. Þeir sem hafa aðgang að Internetinu. 
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Fólk fer helst inn á vefsíður fyrirtækja til að fá almennar upplýsingar um fyrirtækið og upplýsingar um vöru.
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Fjöldatölur

Sp. 17:  Í hvaða tilgangi ferðu á vefsíður opinberra stofnana?

Allt landið 16-75 ára.  Þeir sem hafa aðgang að Internetinu.
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Fólk fer helst inn á vefsíður opinberra stofnana til að fá upplýsingar um þjónustu eða starfsemi hins opinbera.
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Fjöldatölur

Sp.18: Þekkir þú vef Stjórnarráðsins: www.stjr.is eða einstakra 
ráðuneyta?

Allt landið 16- 75 ára.  
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772

Karlar           390
Konur           382

16-29 ára    245
30-49 ára    299
50-75 ára    228

Höfuðb.sv.  448
Landið 324

Lágtekju 114
Millitekju 167
Hátekju 152

Hópur Vikmörk

Já 16,7%-22,5%

Nei 48,3%-55,5%

Ekki með 
Netaðgang 25,3%-31,8%

Rúmur helmingur  fólks þekkir ekki vef Stjórnarráðsins eða einstakra ráðuneyta.  Hærra hlutfall karla en kvenna segist þekkja vef 
Stjórnarráðsins eða einstakra ráðuneyta.  Fólk á aldrinum 30-49 ára segist mun frekar þekkja vefinn en aðrir aldurshópar.   

Þeir sem þekkja vef stjr.is eða einstakra ráðuneyta.
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Fjöldatölur

Sp.19: Hefur þú skoðað vef Stjórnarráðsins: www.stjr.is eða 
einstakra ráðuneyta?

Allt landið 16- 75 ára. Þeir sem tóku afstöðu. 
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Karlar           390
Konur           382
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Hópur Vikmörk
Já 13,9%-19,3%
Nei, en 
þekkja 1,7%-4,2%

Nei 48,3%-55,5%

Ekki með 
Netaðgang 25,3%-31,8%

Tæplega 17% hafa skoðað vef Stjórnarráðsins eða einstakra ráðuneyta sem er sama hlutfall og í september í fyrra.  Ekki er marktækur munur 
á kynjunum eða eftir búsetu en fólk á aldrinum 30 til 49 ára hefur mun frekar skoðað vefinn en aðrir aldurshópar.  Með hækkandi tekjum fjölgar 
þeim einnig sem skoðað hafa vefinn.   


